CooTHOLWEHNA MmeXAyY rNaBHbIMU pa3sMmepeHnaMn n
XapaKTepucTMukamu ana 9 m BapuaHTa AXTbl Butanua EnarmHa-
02.07.2020

Onpenenvim COOTHOLLUEHUA U CPABHUM CO CTAaTUCTUYECKMMM AaHHBIMU, YKa3aHHbIe B KHUre JlapccoHa
1 3nmaccoHa ,,MpuHLKUNLI NPoeKTUpoBaHUA AXT 2000r-BTopoe nsgaHue.

1.Yron denneHb6o =279 * As * (HA) / [m * (GM)]
As=57,094 m?-naowaab Napycos

HA =6,174 + 0,184 = 6,358m - nne4yo KpeHaLwero momeHTa mexay LiM v UBC npu nonHom
BOAOU3MELLEHUM.

m = 3500kg; GM =1.393m
Yron Oennenbo = 279 * 57,094*6,358 / ( 3500%1,393 ) = 20,8 deg

37T0T yron NpubAnsUTENbHO paBeH yria KpeHa, KOTOpPbIi AXTa Nolyyaer, UAA K BeTpy cuaoii 8
m/c.

2.Loa/Boa=9/3,2=2,81

CpaBHMBaeM ¢ puc. 5.32- BXOAUM B 3aLLPUXOBAHHYIO 30HY NOA, OCPEAHAOLLYIO INHUIO.
3. LWL/ Tmax=8,634/1,9=4,54

CpaBHMBaeMm ¢ p1c.5.33 — BXogMM B HUMKHEW YacTU 3aLLPUXOBAHHOM 30HbI.

4. LWL/ Tc=8,634/0,472=18,3

Mo puc. 5.34 BXoAUT B ANANa3oHe CTaTUCTUYECKUX AaHHbIX!
5.Loa/LWL=9/8,634=1,04

CpeaHee 3HayeHue 1,23 £ 0,15, T.e. makcumym 1,38 n muHumym 1,08

CoOTHOLLEHNE HE COOTBETCTBYET CTAaTUCTUYECKMM AAHHbIM.

6. LWL/BWL=8,634/2,288 =3,77

BxoauT B AMana3oHe COOTHOLWEHUN ana axTos oT cepun denbdT (2,76-5,0) no Tabn. 5.1
7.BWL/Tc=2,288/0,472 =4,85; Tc=0,472 m—ocagkKa Koprnyca 8 mugene ot Ofl.
BxoauT B AnanasoHe COOTHOLWEHUI gna AxXToB oT cepum OenbdT (2,46-19,32) no 1abn. 5.1
8. Cp = 0,521 —npusmaTtnyeckmnin KoapdbuumneHT

BxoauT B ananasoHe napameTpos ¢opmsbi cepumn Oenbvdt (0,52-0,60) no tabn. 5.1

CootBeTcTByeT umcno dpyaa no gamHe okono 0,32 no puc. 5.22, 1.e. 4Na BOAOM3MELLAHOLWMX
KOpnycoB.

9.LWL/V:Y3=8,634/3,4153=5,73

Ve=m/1,025=3,5/1,025 = 3,415 m?® — o6bemHOe BoAOM3MELLEHME



BxoauT B gMana3oHe napameTpos popmbl cepun JenbdT (4,34 —8,50) no Tabn. 5.1 ana
BOAOM3MELLAIOLWMX KoprycoB ¢ uncno ®pyaa no aavHe go 0,45.

CpaBHMBaeM C CTaTUCTUHECKUMU OAHHbIMU OT pUC. 5.35. BugHo 4yto nonagaem B rpaHnLbl
3a|J.I,pVIXOBaHH017| 30HbI.

10. LCB =LCG =4,015m ot TpaHua

Mwugenb HaxoauTcA Ha 4,5 m oT TpaHua naun LCB =- 0,485 m oT mnaensa
0,485 / 8,634 = 0,056 = 5,6%, T.e. LCB=-5,6% LWL ot mugens

He cooTBeTCTBYET AaHHbIM MO NapameTpoB AXT cepuun Lenbdr.

Ecnun ueHTp BOAOM3IMELLEHMA HAXOLMUTCA B KOPMY OT MUAENA KAaK B TOM Caydae, Torga Hago CMOTpeTb
puc. 5.25 ana pocta conpoTneaeHnA (B NPOLLEHTAX BOAOU3MELLEHNA) U3-32 HEONTUMAIBHOTO
nonoxexusa LiB.

11. [leiicTBUTENbHbIN HaABOAHbIN BOPT ANA 3TOM AXTbI paBeH 611 MM npu ocaake a5 NOAHOM
BOAOM3MELLLEHMM U onpeaenaeTca No TOYKam 3a1MBaHNA HUXKHEro KOMUHICa BXxoda npeabaHHUKa
(katoTbl) OT eBeHTyanbHOro AnddepeHTa B KOPMY NPM KUIEBOM KadKe.

Coenaem pacyeT PUKTUBHOTO HaZBOAHOIO bopTa cneayoLmm obpasom:

Bbicota nany6bi B M y dopwTeBHA paBHa 1,483 m 1 npun ocagke B Hocy 0,386 M nonydyaem
®UKTMBHbBIN HaaBoAHbIN 60pT B Hocy 1,483 —0,386 = 1,097 m.

HazBoaHbIli 60pT B HOCY MO CTAaTUCTUYECKMM AaHHbIM Ha puc. 5.36 F¢=0,144 LWL =0,144* 8,634 =
1,24m

Bbixogut uto B HOCY Ha,CI,BO,EI,HbIVI 60pT HE COOTBETCTBYET CTAaTUCTUYECKUM OAHHbIM.

CooTHOLWeHMe BeNNYNHbI HaABOAHOIO 6opTa B HOCY K BENINYNHE HagBOO4HOIO 6opTa B KOpme
nony4vyaeTtca:

B kopme 1,303 - 0,558 =0,745m

1,097 /0,745 = 1,47 —He COOTBETCTBYET CTATUCTUYECKMM AaHHbIM!
O6bI4HO 3TO COOTHOLIEHME paBHoO 1,3.

12. Jona kKuna

Kunb BmecTe ¢ 6ynbbom Becut 1070 Kr.

CooTHoLeHMe Beca BynbbOKMANA K BECY AXTbl MOPOXKHEM:

1070 /2550=0,42

BennunHa nonagaert B rpaHumyax 0,35-0,55 Ha pnc.5.37, T.e. cOOTBETCTBYET CTAaTUCTUYECKUM LAHHbIM,
YKA3aHHbIX B KHUTE.

PaspaboTan: MHK. Pasamuk BaxapsH
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